

ДРУЖБА И БРАТСТВО

В минувшую пятницу, 20 июля, в Екатеринбурге в саду Вайнера на площадке креативного пространства СКВЕР состоялся фестиваль национальных культур «Мы разные, но мы вместе!». Открыл мероприятие куратор социальной политики Екатеринбурга Михаил Матвеев.

Учредителем праздника традиционно является Комитет по молодежной политике Администрации города Екатеринбурга, а организатором - МБУ «Центр социального обслуживания молодежи» при поддержке Сектора по молодежной политике Администрации Ленинского района.

Пять лет подряд мероприятие проходило в закрытых залах, но в этом году организаторы приняли решение провести его на открытой площадке сада Вайнера, отчего оно только выиграло.

Участников фестиваля, воспитанников трудовых отрядов города Екатеринбурга, а также гостей торжества ожидало много приятных открытий. Партнерами фестиваля для гостей были организованы интереснейшие интерактивные зоны: выставка литературы «Сказки народов мира», викторина «Народы Урала» (Свердловская областная межнациональная библиотека), мастер-класс по изготовлению славянских кукол-оберегов (МБУ ДО «Детско-юношеский центр»), выставка узбекской национальной одежды и предметов быта (Свердловская региональная общественная организация «Общество дружбы Урал-Узбекистан»), выставка киргизской национальной одежды и предметов быта (Региональное отделение Общероссийского Кыргызского конгресса по Свердловской области).

Присталый интерес участников фестиваля вызвали также «Чайный столик» с угощениями сладостями казахской национальной кухни (Свердловская региональная общественная организация «Евразия-Казахстан») и фотозона, где все желающие могли сфотографироваться



в национальных костюмах разных народов (Уральский государственный горный университет, Свердловская региональная общественная организация Грузинское общество «Сакартвело», Свердловская региональная национальная культурно-молодёжная общественная организация «Езиды Урала»).

Настоящим украшением фестиваля «Мы разные, но мы вместе» стали национальные номера, представленные артистами и творческими коллективами.

В конкурсной программе фестиваля командами трудовых отрядов были

изучены и представлены национальные традиции и игры различных народов России. Все выступления были яркими, самобытными и талантливыми.

В завершение фестиваля жюри поблагодарило участников за незабываемые эмоции, подаренные зрителям командами, и объявили итоги конкурса.

Первое место решением судейской комиссии было присуждено МБУ «ЦСОМ», представившим культуру солнечной Грузии. Диплом и приз капитану команды вручил член жюри, Президент СРО Грузинское общество «Сакартвело» Нукри